

Μειώνονται οι τιμές στα ακτοπλοϊκά εισιτήρια

Αναπροσαρμόζονται οι ανώτατες επιτρεπόμενες τιμές καθαρών ναύλων οικονομικής ή ενιαίας θέσης επιβατών στην ακτοπλοΐα. Πιο απλά μειώνονται οι τιμές των εισιτηρίων στα πλοία. Οι μειώσεις έρχονται με απόφαση του αναπληρωτή υπουργού Οικονομίας αρμόδιου για θέματα Ναυτιλίας, Θεόδωρου Δρίτσα που δημοσιεύτηκε στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Το πλαφόν αφορά στις τιμές καθαρών ναύλων οικονομικής ή ενιαίας θέσης επιβατών, ιδιωτικής χρήσης επιβατικών (ΙΧΕ) οχημάτων μήκους μέχρι 4,25 μέτρων και ανά μέτρο μήκους φορτηγών (Φ/Γ) οχημάτων, κατά κατηγορία πλοίου, ηλικία και κατά σύνδεση, πέραν των οποίων η τιμολόγηση θεωρείται υπερβολική και αντίκειται στο δημόσιο συμφέρον.

Σύμφωνα με την απόφαση οι νέες ανώτατες επιτρεπόμενες τιμές αφορούν σε όλες τις ακτοπλοϊκές συνδέσεις της

χώρας και δεν έχουν εφαρμογή στις συνδέσεις στις οποίες δεν υφίσταται ανώτατη επιτρεπόμενη τιμολόγηση.

Επίσης, δεν έχουν εφαρμογή στα εισιτήρια που έχουν ήδη εκδοθεί και καταβλήθηκε η αξία τους πριν από την έναρξη ισχύος (29 Απριλίου) της παρούσας απόφασης.

Για την λήψη της απόφασης αναπροσαρμογής των τιμών ελήφθη υπόψη η ανάγκη προστασίας της τακτικής και επαρκούς παροχής υπηρεσίας μεταφορών από, προς και μεταξύ των νησιών, αλλά και η εξέλιξη του πληθωρισμού.



Σκουρλέτης: Πιστεύω ότι ο ΕΝΦΙΑ μπορεί να καταργηθεί εντός του 2015

Εκάθαρος ότι δεν θα υπάρξει καμία υποχώρηση από τις κόκκινες γραμμές της κυβέρνησης ήταν ο υπουργός Εργασίας Πάνος Σκουρλέτης, μιλώντας στο Mega, ενώ επέρριψε την ευθύνη για το αδιέξοδο στις διαπραγματεύσεις στην πλευρά των δανειστών. Μίλησε μάλιστα για επιχείρηση ταπεινώσης της ελληνικής κυβέρνησης, ώστε να φανεί στον κόσμο ότι δεν υπάρχουν χρήματα για μισθούς και συντάξεις, ενώ κατηγορήσε τους δανειστές ότι θέλουν να παραμείνουν ως έχουν όλα όσα επιβλήθηκαν στον ελληνικό λαό τα τελευταία πέντε χρόνια. Υπογράμμισε πως η κυβέρνηση δεν θα δεχθεί περικοπές στις επικουρικές συντάξεις και διεμήνυσε πως η ρήτρα μηδενικού ελλείμματος δεν θα εφαρμοστεί, ενώ προανήγγειλε πρωτοβουλία για την αποκατάσταση των συλλογικών συμβάσεων.

Αναφερόμενος στον ΕΝΦΙΑ, εκτίμησε ότι μπορεί να καταργηθεί εντός του 2015 και να αντικατασταθεί από έναν νέο φόρο, ενώ όσον αφορά στην απόφαση του ΣτΕ για την αντισυνταγματικότητα των περικοπών συντάξεων από το 2012 σημείωσε πως αν τα οικονομικά μεγέθη είναι αυτά που γράφονται, τότε δεν είναι άμεσα υλοποιήσιμη.

Ο πατέρας δολοφόνησε τη μικρή Άννυ

Ο πατέρας της μικρής Άννυ συνελήφθη τη Δευτέρα ως ο άνθρωπος που σκότωσε τη 4χρονη κόρη του και εν συνεχεία σκηνοθέτησε την εξαφάνισή της. Αστυνομικοί αξιωματικοί αναφέρουν πως ο τρόπος θανάτου είναι «αποκρουστικός». Μετά τη σύλληψη του 27χρονου πατέρα, βουλγαρικής υπηκοότητας, συνελήφθη και η μητέρα της 4χρονης για έκθεσης ανηλικού σε κίνδυνο. Δεν έχει διευκρινιστεί ακόμη αν η μητέρα γνώριζε εξ αρχής ότι η ανήλικη κόρη της είχε δολοφονηθεί από τον βιολογικό της πατέρα. Και οι δύο γονείς είναι χρήστες ναρκωτικών, ενώ ο πατέρας φέρεται να ήταν υπό την επίρεια ναρκωτικών ουσιών όταν σκότωσε την κόρη του. Μόλις συνήλθε και κατάλαβε τι είχε κάνει προσπάθησε να οβήσει κάθε ίχνος.

Η ΕΛΑΣ προχώρησε στη σύλληψη - και ύστερα από ορει-



κό ένταλμα του εισαγγελέα - με βάση συνδυασμό στοιχείων, τα οποία προέκυψαν τόσο από τη μαρτυρία προσώπου του στενού περιβάλλοντος του 27χρονου δράστη της ανθρωποκτονίας, όσο και από γενετικό υλικό - ίχνη αίματος -, που βρέθηκαν σε συγκεκριμένα σημεία στο σπίτι του δράστη, καθώς και από μια σειρά άλλες ενδείξεις, που δεν άφηναν καμία αμφιβολία στους αρμόδιους αξιωματικούς, για την κατάληξη του άτυ-

χου κοριτσιού. Αξιωματικοί της ΕΛΑΣ ανέφεραν πως ο τρόπος θανάτου είναι «αποκρουστικός», ενώ πηγές από την αστυνομία, που επικαλούνται και μαρτυρία του προσώπου που συνδέεται με τον 27χρονο δράστη της φρικτής δολοφονίας, κάνουν λόγο για «τεμαχισμό ή καύση του σώματος του άτυχου κοριτσιού και απόρριψή του σε σημείο που ποτέ δεν πρόκειται να βρεθεί». Ωστόσο επίσημες ανακοινώσεις για τις λεπτομέ-

ρειες της υπόθεσης, θα γίνουν αύριο Τρίτη, από τον διευθυντή της Ασφάλειας Αττικής, ταξίαρχο Χρήστο Παπαζαφείρη. Υπενθυμίζεται ότι η υπόθεση άρχισε να διερευνάται από την αστυνομία, ύστερα από τη δήλωση εξαφάνισης που έκανε η 25χρονη μητέρα του κοριτσιού, επίσης υπηκόου Βουλγαρίας, η οποία αρχικά ισχυρίστηκε ότι την απήγαγε κάποια γνωστή της, αλλά στην συνέχεια άλλαξε την κατάθεση της. Η Υποδιεύθυνση Ανηλικών της Ασφάλειας, η οποία έκανε την προανάκριση, προσήγαγε τον 27χρονο πατέρα, ο οποίος είναι χρήστης ναρκωτικών, αλλά δεν ομολόγησε και ελλείπει στοιχείων τον άφησαν ελεύθερο. Μετά τα νέα στοιχεία που προέκυψαν από την αστυνομική έρευνα, όμως, σχηματίστηκε δικογραφία για ανθρωποκτονίας και εκδόθηκε ένταλμα σύλληψης για τον 27χρονο.

GALAXIAS

GREEK RADIO

151.850 mhz

SYDNEY

NEWCASTLE

CENTRAL COAST

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω **24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα**

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196
e-mail: galaxias@galaxias.com.au • web: www.galaxias.com.au

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

